



MAGYAR GEOFIZIKUSOK EGYESÜLETE

ASSOCIATION OF HUNGARIAN GEOPHYSICISTS

Palásthy György úr

Olajmérnökök Társasága

Budapest

Október huszonharmadika u. 18.
1117

Tisztelt Kollégá!

Hagyományainkhoz híven, a Magyar Geofizikusok Egyesülete ez év szeptember 24. és 26. között Budapesten, a Benczúr Konferenciaközpontban rendezi 34. vándorgyűlését. Ezen a háromnapos tudományos konferencián szóbeli és poszter előadások hangzanak el elsősorban a geofizika tudományának elméleti és gyakorlati területéről. Szerepet kapnak majd a társtudományok képviselői is, mert társrendezőink között szerepel a Magyarhoni Földtani Társulat és Országos Magyar Bányász-Kohász Egyesület.

Egy ilyen vándorgyűlés során a résztvevők bővíthetik tudásukat, és a szakmai bemutatókon megismerkedhetnek a legújabb műszaki fejlesztésekkel, amelyek megkönnyíthetik mindennapi munkájukat. Az előadásokon és a bemutatókon szerzett új információkat rögtön megvitathatják kollégáikkal is, mert a szakmai kapcsolatok építése szintén fontos célja rendezvényünknek.

Örömről szolgálna, ha vándorgyűlésünkön Önt és munkatársait is köszönhetnénk résztvevőink között, valamint cége is szerepet kapna, azaz:

- a., kérjük, jöjjön el rendezvényünkre, és támogassa munkatársai részvételét (a részvétellel és előadással kreditpontokat is szerezhettek szakértőik);
- b., kérjük, jelenjen meg cége, mint kiállító és/vagy bemutató előadást tartó a vándorgyűlésen (mindkét lehetőségéről mellékletünk tájékoztatja);
- c., kérjük, helyezze el reklámanyagát, ismertetőjét a vándorgyűlés kiosztásra kerülő anyagain, a többféle szponzorációs lehetőségről is tájékoztatja mellékletünk.

Reméljük, levelünk felkeltette érdeklődését. További információkkal Rendező Bizottságunk készséggel áll rendelkezésére (elérhetőségeink a láblécben).

Budapest, 2015. június 8.

Horváth Zsolt
elnök sk.
Magyar Geofizikusok Egyesülete

Melléklet: 2. körlevél
kiállítási és reklámismertető



MAGYAR GEOFIZIKUSOK EGYESÜLETE

ASSOCIATION OF HUNGARIAN GEOPHYSICISTS

RÉSZVÉTEL A MŰSZERKIÁLLÍTÁSON

Egy kiállítási csomag szokásosan tartalmaz egy asztalt, 2 széket, egy standard feliratot. A kiállítónak joga van szórólapokat, termékismertetőket elhelyezni a vándorgyűlés területén, joga van egy promóciós előadás tartására (szóbeli vagy poszter), és egy (teljes) regisztrációra. A csomag ára: **100.000.- Ft**. A konferenciaközpont kertjében egyedi kalkuláció alapján lehetőség van nagyobb műszerek, berendezések bemutatására (a kert gépkocsival megközelíthető)

A VÁNDORGYŰLÉS TÁMOGATÁSA (SZPONZORÁCIÓJA)

Általános feltételek. Minden támogató cég logója felkerül (támogatásának megnevezésével) a honlapra (a cég honlapjára mutató linkkel), a harmadik körlevélre (ha a támogatási megállapodás augusztus 25-ig létrejön), a vándorgyűlés pendrive-on kiadott előadás gyűjteményére és a nyomtatott programfüzetre. Támogatási lehetőségek:

"A vándorgyűlés fő támogatója"

A cég logója a vándorgyűlés helyszínének bejáratánál, cégprezentációs háttérvetítés a megnyitón és az előadóüléseken. Támogatási összeg: 600.000 Ft

Megjelenés a pendrive-on és a jegyzetblokkon

A cég logója a jegyzetblokkon, a golyóstollon vagy a pendrive-on. Támogatási összeg: 100.000 Ft


A gálavacsora támogatása

A cég logója és zászlója a konferenciaközpont ebédlőjében. Támogatási összeg: 75.000 Ft

Kávészigetek támogatása a kiállítás és az előadótermek körzetében

A cég logója a kávészigetekken. Támogatási összeg: 40.000 Ft

A lehetséges támogatási forma kiválasztása, majd a támogatási megállapodás megkötése céljából kérjük, lépjen kapcsolatba az Egyesület titkárságával (postmaster@mageof.t-online.hu, telefon és fax: 1-201-9815).


Szervező Bizottság nevében
Kovács Attila Csaba
Magyar Geofizikusok Egyesülete

